



Organização
dos Estados
Ibero-americanos
Para a Educação,
a Ciência
e a Cultura



CONVITE Nº 001/2014 – BID/SEBRAE/OEI TÉCNICA E PREÇO

INFORMAÇÃO AOS LICITANTES

ERRATA

A Comissão Interna de Gestão de Compras da OEI informa aos licitantes a correção efetuada no subitem 3.1 do Convite em epígrafe, solicitando sua alteração conforme abaixo:

Onde se lê:

3.1. No dia, hora e local indicados no preâmbulo deste Edital, o representante credenciado da entidade licitante deverá apresentar à CICG, antes da entrega dos envelopes com as propostas Técnica e de Preço e da Documentação, que deverão estar assinadas pelo representante da empresa.

Lê-se:

3.1. No dia, hora e local indicados no preâmbulo deste Edital, o representante da entidade licitante deverá apresentar à CICG, antes da entrega dos envelopes com as propostas Técnica e de Preço e da Documentação, o documento que o credencia a representar a licitante no certame (procuração, contrato social, estatuto/ata).

Brasília/DF. 16 de julho de 2014.


Luiz José da Silva
Comissão Interna de Gestão de Compras da OEI